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教材１－Ｃ－（１）　加法と減法の混じった計算

③　『７－１－（－６）』の解決のために



・次の計算をしなさい。　

　　　

（１）　４－６＋７＝　　　　　　　　　（２）　－８－(－３)＋６＝

　

　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　

（3） １１－２３－（－３２）＋（－１９）＝

　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（４）－　　  ＋(－    ) －      ＝　

　　　　　　　　　　　 　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　
　　　　　　　
　　　　　　　　　　　加法と減法の混じった計算
1 『１−８−(−５)』の解決のために　

　


  　　次の計算をしなさい。

　　　　①　９−４−(−５)＝　　　　　　　　　　　　②　３−８−(−７)＝

　　　　③　１２−１８−(−２１)−１３＝

　　　　④　１０＋(−１５)−(−１３)−２３＝

　教材１－Ｃ－（３）　　加法と減法の混じった計算
②　『３－９－（－１）』の解決のために






・次の計算をしなさい。　
　　　
（１）　８－１＋３＝　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　

＝　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　＝

（２）　　　－　－　　　－　 　　＝　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　 ＝　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　           

　　　　　　　　＝
　　　　　　　　　　　加法と減法の混じった計算
②　『（＋３）−（－５）＋(−６)』の解決のために　

　






  　
問　次の計算をしなさい。
　　　　
①　（＋９）＋（－８）－（－７）＝
　　　②　（－７）－（＋５）＋（－６）＝
3 　（－５）－（－８）＋（＋５）＝
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３つの分数の分母の最小公倍数で通分するといいね！
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たしかめよう








たしかめよう




















　　　　　　 ｶｯｺ　


　○　すべて（　　　）を使って計算する求め方　（　　　）＋（　　　）＋（　　　）　


　　　　　　　  ｶｯｺ　　


○　すべて（　　　）を使わないで計算する求め方　　１−８＋５


　　　　　　　　　から計算していく。


　


○１－８－（－５） ＝（　＋１　）＋（　－８　）＋（　＋５　）


　　　　　　　  　 ＝


　　　　　　　　 ＝


　　　　　　　　　 ＝


○１－８－（－５） ＝１－８＋５


　　　　　 　　　 ＝１＋５－８


　　　　　   　　 ＝　





教材１－Ｃ－（２）　　　　　　　　　　　
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たしかめよう





　　　　　　 ｶｯｺ　


　○　すべて（　　　）を使って計算する求め方　


（　　　）＋（　　　）＋（　　　）　


　　　　　　　  ｶｯｺ　　


○　すべて（　　　）を使わないで計算する求め方　　７－１＋６


　　　　　　　　　から計算していく。


　


○７－１－（－６）＝（　＋７　）＋（　－１　）＋（　＋６　）


　　　　　　　　　＝　（　　　　　　　　　　　　）


　　　　　　　　＝


○７－１－（－６）＝７－１＋６


　　　　　　　　　＝７＋６－１


　　　　　　　　　＝　




















































































































　○減法を加法に直してから計算しましょう





　　３－９－（－１）＝３－９＋（　　　　　 ）





　その上で、


　　　　　　 　　


　　(1)　すべて（　　　）を使って計算する場合　





＝（＋３）＋（－９）＋（　　　　　）





＝　－５


　　　　　　　　　　　


(2)　すべて（　　　）を使わないで計算する場合　　





　　　　　　　　　　　＝３－９＋１


　　　　　　　　　　＝３＋１－９


　　　　　　　　　　


＝


























































































































たしかめよう











　


○　加法だけの式になおして計算する方法　　　


　　


（＋３）－（－５）＋（－６） ＝（＋３）＋（＋５）＋（－６）


　　　　　　　  　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　正の項の和、


　　　　　　　　　　　　　　　　＝（＋８）＋（－６）　　　　←　負の項の和


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　をまとめる


　　　　　　　　 　　　　　　＝


　　　　  　　


○　かっこをはずして計算する方法　





　　（＋３）－（－５）＋（－６）　＝３＋５－６





　　　　　 　　　 　　　　　　＝


　　　　　   　　 　　　　　　


＝　
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